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Úvod

Milé kolegyně, kolegové, dámy a pánové,

tímto vám představuji Ročenku pro rok 2022. Sestavila jsem ji jako členka

výkonného výboru ČDV spolu se sportovními sekcemi ČDV, kterým zároveň děkuji,

za poslání a shrnutí aktivit za rok 2022, za spolupráci i trpělivost.

V roce 2022 se stalo mnoho změn a tím myslím jak ve sportu v rámci ČR

(gestorství - pro naše sporty neslyšících se jedná velkou změnu v tom, že sjezdové

lyžování, snowboarding, sportovní střelba a golf spadají pod svého gestora, kterým

nejsme my, ale starají se o ně jiné organizace - Svaz lyžařů ČR, Česká střelecká

asociace hendikepovaných z.s., Česká golfová asociace hendikepovaných z.s. ), tak

ve změně názvu naší organizace - Český svaz neslyšících sportovců, z.s. se dne

19.7.2022 přejmenoval na Český deaflympijský výbor, z.s. (samozřejmě po

schválení stanov vámi, jako valnou hromadou).

Letní deaflympiáda na jihu Brazílie ve městě - Caxias do Sul:
Český svaz neslyšících sportovců vyslal do Brazílie dvacet tři reprezentantů,

kteří se představili v devíti odvětvích. Celkově získala česká výprava čtyři zlaté,

jednu stříbrnou a tři bronzové medaile.

Bronzovou medaili vybojovala v technice Kata ve sportovním karate šestnáctiletá

Barbora Vachoutová. Tým orientačních běžců se ve složení Marie Pangrácová,

Anna Pangrácová, Marek Spilka, Jan Semerád a Josef Procházka postaral o jednu

stříbrnou a dvě bronzové medaile. Dvě zlaté medaile zajistil tenista Jaroslav

Šmédek, první dosáhl ve dvouhře a druhé ve smíšené čtyřhře s Kateřinou

Blaščíkovou. Diskařce Lence Matouškové se podařilo obhájit zlatou medaili v hodu

diskem z minulých her. Michal Stanovský pak završil české úspěchy vítězstvím v

maratonu.

Velmi dobrého umístění dosáhli i ostatní sportovci. Marek Bartošek skončil v soutěži

střelců ze vzduchové pušky na čtvrté pozici. Stejným úspěchem se může pyšnit i pár



beachvolejbalistek Oldřiška Žídková a Anna Pavlovová. Horský cyklista Pavel

Pastrnek, golfista Richard Pavel či beachvolejbalisté Jan Žídek ml. a Šimon Bambas

obsadili ve svých disciplínách pátá místa.

Mistrovství Evropy:
Sporty jako badminton, beach volejbal a futsal přivezly do česka krásná

umístění. Každá sekce popisuje podrobněji průběh a své sportovní úspěchy na

jednotlivých ME níže.

EDSO Belgie:
V říjnu se konal v belgickém městě Mechelen 21. ročník kongresu EDSO. Za

Českou republiku tam jely delegátky Veronika Grygarová a Jana Havlová, členky

výboru Českého deaflympijského výboru, z.s. Tento kongres EDSO byl propojen se

100. výročím založení Belgian Deaf sport Committee. Současně s tímto kongresem

se konal první ročník setkání budoucích mladých lídrů, kterého se z České republiky

zúčastnili Stela Skýpalová a Jakub Bajer. Kongresu EDSO se též zúčastnil prezident

Českého deaflympijského výboru, z.s. Mgr.Ota Panský, tentokrát ale v pozici člena

stávajícího výboru EDSO.

V rámci kongresu EDSO jsme odsouhlasili potřebné dokumenty, mezi které patřily

zápisy z předchozích kongresů EDSO, výroční zprávy za roky 2020 a 2021, finanční

zprávy apod. Odsouhlasili jsme i přidání nových sportů, konkrétně pak padelu, golfu

a triatlonu. Naopak jsme zamítli zapsání sportovního rybaření mezi sporty v rámci

EDSO. Odsouhlasili jsme i většinu změn ve stanovách EDSO a prošli kalendář

EDSO pro následující roky.

Na závěr celého kongresu proběhly volby do výboru EDSO (volební období

2022-2026).



STK A - atletika

Deaflympiáda v Brazílii

Ve dnech 1. – 15. 5. 2022 se v brazilském Caxias do Sul konala

deaflympiáda. Z našich atletů se těchto her zúčastnila diskařka Lenka Matoušková a

běžec Michal Stanovský. Doprovázeli je vedoucí výpravy Roman Kaut a trenér Pavel

Krejča.

Pro Lenku Matouškovou to byla již třetí deaflympiáda. Nejprve zde měla soutěžit

v hodu kladivem, ale nakonec se do závodu nezapojila.

Výsledky z hodu kladivem:

https://www.deaflympics.com/games/caxias-do-sul-2022/results/3560

Disciplíny hod diskem žen, která je Lenčinou hlavní disciplínou, se již zúčastnila a

podařilo se jí výkonem 45,94 metrů obhájit deaflympijské zlato z tureckého

Samsunu.

Výsledky hodu diskem zde:

https://www.deaflympics.com/games/caxias-do-sul-2022/results/3559

https://www.deaflympics.com/games/caxiasdosul2022/results/3560
https://www.deaflympics.com/games/caxias-do-sul-2022/results/3559


Michal Stanovský, pro kterého byla účast na Deaflympijských hrách premiérou, se

nejprve zúčastnil závodu v běhu na 10 000 metrů, ve kterém obsadil konečné 11.

místo.

Výsledky běhu na 10.000m:

https://www.deaflympics.com/games/caxias-do-sul-2022/results/3568

Michalovou nejsilnější disciplínou je však maraton a dne 15. 5. 2022 si v této

disciplíně doběhnul pro svoji první deaflympijskou medaili, a to rovnou zlatou.

Výsledky maratonu zde:

https://www.deaflympics.com/games/caxias-do-sul-2022/results/3578

Mistrovství Evropy juniorů v Polsku

Plánované MEJ, které se mělo konat koncem srpna 2022 v polském Szczecin

se nekonalo. Podle oficiálního stanoviska EDSO se tak stalo z důvodu nízkého počtu

přihlášených závodníků. Organizace současně s tím oznámila, že k uskutečnění

MEJ nakonec dojde o rok později společně s ME dospělých.

https://www.deaflympics.com/games/caxias-do-sul-2022/results/3568
https://www.deaflympics.com/games/caxias-do-sul-2022/results/3578


MČR v atletice v Olomouci

4. června 2022 se mělo konat MČR v atletice, ale z důvodu kolize termínu

s Valnou hromadou a volbami do výkonného výboru ČSNS (nyní ČDV) pro období

2022–2026 byl nucen pořádající klub SK SKIVELO Olomouc přesunout termín až na

17. 9. 2022.

V září se na MČR přihlásilo velmi málo závodníků a pořadatel SKIVELO Olomouc

nakonec po domluvě s ČDV akci zrušil, převážně z finančních důvodů.



STK badminton

ME neslyšících v badmintonu 2022, Palanga Litva
Ve dnech 24. září až 1. října 2022 se v litevském městě Palanga konal 2.

ročník ME v badmintonu neslyšící mládeže a 9. ročník ME neslyšících v badmintonu.

Českou republiku reprezentovala výprava ve složení: Jana Havlová, Julia Hejnová,

Dennis Pražák, Vanessa Pražáková, trenér Marek Matula a fyzioterapeutka Lenka

Přikrylová. Této akci předcházela dvě soustředění, která se konala v Brně.

Prvně startovali naši nejmladší v juniorské kategorii – Vanessa v singlu holek,

Dennis Pražák v singlu kluků, a oba dva společně ve smíšené čtyřhře. Vanessa

skončila druhá ve skupině a postoupila do čtvrtfinále, kde prohrála s Litevkou

Ramaneckaite. Na svém prvním mezinárodním turnaji neslyšících tedy skončila na

5. místě z 16 holek. Dennis ve skupině bojoval, ale na postup do play-off to

nestačilo. Oba dva ve smíšené čtyřhře čelili o hodně silnějším soupeřům, skončili

třetí ve skupině a dál nepostoupili.

Po této juniorské kategorii následovalo ME dospělých, kde startovali Dennis ve

dvouhře mužů a smíšené čtyřhře. Julia Hejnová ve čtyřhře žen a Jana Havlová ve

dvouhře žen, smíšené čtyřhře a čtyřhře žen.

Dennis se proti starším soupeřům snažil, ale ze skupiny nepostoupil. Dennis s Janou

prohráli všechny zápasy ve skupině a nepostoupili. Jana s Julií ve skupině skončily

druhé a postoupily do čtvrtfinále, kde bojovaly proti francouzskému páru, ale na

výhru to nestačilo a skončily na 5. místě z 14 evropských párů.

Jana ve dvouhře žen vyhrála skupinu, postoupila do osmifinále, které s přehledem

vyhrála a vypadla až ve čtvrtfinále s juniorskou mistryní Evropy 2018 a juniorskou

vicemistryní světa 2019 Němkou Rosendahl. Jana získává 5. místo z 28 startujících

žen a obhájila svůj výsledek z předchozího ME 2018.

Česká reprezentace si tak z ME 2022 odváží tři pátá místa a cenné zkušenosti,

zejména pro ty mladší!

Děkujeme sponzorům Kine-max, Kofola Česká republika za jejich materiální podporu

této akce!



MČR neslyšících v badmintonu 2022
Dne 26. listopadu 2022 se v badmintonové hale Sportpark HIT v Hradci

Králové konalo MČR neslyšících v badmintonu. Přihlásilo se celkem 39 hráčů a

hráček z různých sportovních klubů neslyšících z celé České republiky, z nich se 7

této akce z různých důvodů nemohlo zúčastnit, takže MČR se zúčastnilo celkem 32

osob.

Ve dvouhře si první mistrovský titul odváží Vanessa Pražáková (BSKN), která

v napínavém finálovém zápase porazila několikanásobnou mistryni ČR Janu

Havlovou (SKN HK), která si během zápasu poranila kotník. Na třetím místě se

umístila Jana Hamerníková (TJ Slovan Zlín).

Ve dvouhře mužů si bronzovou medaili odváží Filip Skýpala (TJ Slovan Zlín),

stříbrnou medaili Ladislav Bystroň (I.PSKN) a zlatou medaili starší ze sourozenecké

dvojice, Dennis Pražák (BSKN).

Čtyřhra mužů byla ve znamení vítězství otce a syna, konkrétně Dennise a Josefa

Pražákových (BSKN), kteří ve finále s přehledem porazili pár Filip Blasczyk (SKN

Plzeň) a Filip Skýpala. Třetí místo patří pražské dvojici Ladislav Bystroň a Adam

Kubánek (I.PSKN).

Čtyřhra žen – i zde vyhrála Vanessa Pražáková, která společně s Julií Hejnovou

porazila ve finále dvojici Janu Hamerníkovou a Nelu Šudřichovou (TJ Slovan Zlín).

Zápas o třetí místo byl vítězný pro pár Jana Havlová a Stela Skýpalová (Skivelo

Olomouc).

Titul ze smíšené čtyřhry patří mladým Pražákovým, kteří ve finále porazili Janu

Havlovou a Ladislava Bystroně. Na třetí místě skončil pár Julia Hejnová (BSKN) a

Josef Pražák.

Celá akce se organizačně povedla, všechny zápasy se stihly odehrát, za hladký

průběh akce a organizaci zápasů patří velké poděkování Ivetě Strnadové, vrchní

rozhodčí celé akce. Za pořadatelství patří poděkování Sportovnímu klubu

neslyšících Hradec Králové, z.s. Sponzory akce byla firma badec.store a Yang Yang,

děkujeme!

Mistři:
dvouhra žen – Vanessa Pražáková (BSKN)

dvouhra mužů – Dennis Pražák (BSKN)



čtyřhra žen – Julia Hejnová, Vanessa Pražáková (BSKN)

čtyřhra mužů – Josef Pražák, Dennis Pražák (BSKN)

smíšená čtyřhra – Vanessa Pražáková, Dennis Pražák (BSKN)

Více informací naleznete zde:

Stránky STK badmintonu u Českého deaflympijského výboru:

https://deaflympic.cz/sporty/badminton

Facebooková stránka „Český badminton neslyšících“:

https://www.facebook.com/czechdeafbadminton

https://deaflympic.cz/sporty/badminton
https://www.facebook.com/czechdeafbadminton


STK beach volejbal

Beachvolejbalová reprezentace trénuje primárně na Hamru Braník pod

vedením Michala Bízy. Žídek ml./Bambas se připravují kromě toho ještě

v Beachklubu Strahov a Žídek st./Skopový v Beachklubu Pankrác. Kondiční příprava

všech reprezentantů probíhá v I’M FIT Vysočanská pod vedením Jindřicha Čandy.

Jan Žídek ml. a Šimon Bambas

První velkou akcí roku 2022 byla Deaflympiáda, která se konala v brazilském

Caxias do Sul v termínu 1.-15.5.2022. Kluci jeli do Brazílie s těmi nejvyššími cíli. Po

úspěšném vstupu do turnaje a získání druhého místa v pětičlenné skupině ale

bohužel nedokázali porazit Íránce. Po smolně prohraném čtvrtfinále se však kluci

dokázali zvednout a zabojovali o nejlepší možné umístění – na své první

Deaflympiádě tedy skončili na 5. místě.

Druhou velkou akcí bylo ME neslyšících, které se konalo v srpnu v rakouském

Badenu. Zde si kluci chtěli spravit chuť po Deaflympiádě, což se jim stoprocentně

podařilo. Bez ztráty jediného setu vyhráli svou skupinu, semifinále proti Němcům i

fantastické finále proti Ukrajincům a stali se mistry Evropy!



Kluci odehráli společně i se slyšícími spoluhráči během roku několik turnajů mezi

slyšícími. Zmíníme jen pár vybraných umístění – 9. místo (pražská beachliga, 1. liga,

PBT 20.2.), 9. místo na Letním poháru v ABC Braník, 1. místo na turnaji na Ládví,

25. místo na Českém poháru 3* v Opavě, 17. místo na Českému poháru 3*

v Chodově, 5. místo na Letním poháru v PBT, 2. místo na Letním poháru v Liberci, a

4. místo na Vaceri Cupu na Pankráci.

Mimo to se kluci věnují i šestkovému volejbalu – Šimon Bambas extraligu mužů, U22

a 2. ligu mužů za Příbram. Jan Žídek hraje 1. ligu AVL a navíc se kondičně

připravuje ještě u Mikuláše Hanka na FTVS.

https://deaflympic.cz/nezarazeno/mame.html

Jan Žídek st. a Šimon Skopový

Na Deaflympiádě Žídek a Skopový po zisku 3. místa ve skupině odehráli

osmifinále proti druhému německému týmu (GER2), které bohužel nedopadlo

v jejich prospěch a získali tak dělené 9.-12. místo.

Na ME se s nimi bohužel táhlo zranění Žídka, i přesto však předváděli velmi kvalitní

výkon a hráli vyrovnané zápasy. V pětičlenné skupině se umístili na 4. místě a

následné 2 zápasy play-off proti italským i rakouským jedničkám, ačkoliv velmi

vyrovnané, bohužel nedopadly v jejich prospěch. Na ME tak získali konečné 8.

místo.

https://deaflympic.cz/nezarazeno/mame.html


Šimon Skopový také hraje 1. ligu AVL. Společně ještě hrají 3. pražskou třídu za tým

Pharming.

Oldřiška Žídková a Anna Pavlovová

Deaflympiáda byla pro tento pár prvním společným velkým turnajem

neslyšících. Po zisku 4. místa v pětičlenné skupině následoval vyhraný zápas

play-off proti Kanaďankám a prohrané semifinále proti ukrajinským jedničkám.

V zápase o 3. místo proti Litevkám nedokázaly zopakovat velmi vyrovnaný zápas ze

skupiny a umístily se na 4. místě.

Na ME se bohužel nevydařil hned první zápas skupiny proti Italkám, který hráčkám

vynesl 3. místo v pětičlenné skupině, a tak možné nejlepší 5. místo. To dokázaly díky

vyhraným zápasům nad Švédkami a polskými dvojkami získat.

Ženy odehrály v rámci přípravy mnoho společných turnajů – zmíníme třeba 11. místo

z pražské beachligy (1. liga, PBT), 3. místo na turnaji na Pankráci, 3. místo



z pražské beachligy (2. liga, Mikulovka), 1. místo na turnaji na Pankráci, 4. místo na

turnaji na Korábu a 9. místo na Letním poháru na Strahově.

Anna Pavlovová dále hraje šestkový volejbal – konkrétně 2. ligu za Kladno a KP-1 za

Břeclav.

Soustředění, šestkový volejbal...

V listopadu, konkrétně 5.11., se uskutečnilo Open Beach MČR, kterého se

kromě českých týmů zúčastnili i sportovci z Německa, Rakouska, Maďarska,

Slovenska a Slovinska. U mužů se na 1. místě umístili Jan Žídek ml./Šimon Bambas,

kteří ve finále porazili v tiebreaku Němce. Bronzovou pozici obsadili Jan Žídek

st./Šimon Skopový. U žen se odehrálo velmi vyrovnané finále, po kterém získaly 1.

místo Anna Pavlovová/Tereza Hojdyszová a 2. místo Oldřiška Žídková/Veronika

Bočková.

Během roku bylo uspořádáno velké množství soustředění pro různé skupiny.

V únoru šlo o beach soustředění na Pankráci (11.-13.2.), v březnu beach

soustředění v Pelhřimově (4.-6.3.) a na Pankráci (11.-13.3.). V dubnu opět dvě

beach soustředění v Pelhřimově (8.-10.4. a 14.-17.4.). Následovalo zářijové

zahraniční beach soustředění v italském Silvi Marina (2.-10.9.). Hned o týden později

se konalo přípravné soustředění v šestkovém volejbale v Hostivaři (16.-18.9.).

Prosinec byl ve znamení soustředění ve Francii – první bylo beachové v Nice

(2.-6.12.) a druhé šestkové ve Vichy ve spolupráci s francouzskou reprezentací

neslyšících (9.-11.12.).



Posledního zmíněného soustředění se zúčastnily následující hráčky: Anna

Pavlovová, Oldřiška Žídková, Tereza Hojdyszová, Kateřina Šmídová, Julie

Kapičáková, Nela Šudřichová, Ivana Votípková a Markéta Cabajová. Všechny hráčky

se během roku připravují převážně samostatně ve slyšících klubech (např. Julie

Kapičáková na University of York, Tereza Hojdyszová v TJ Třineckých železáren,

Ivana Votípková v TJ Sokol Žižkov...) a scházejí se společně na soustředění.

Stále hledáme nové hráče a hráčky a podporujeme mladé naděje. Mezi ty patří např.

Ellie Golubovičová, která trénuje beachvolejbal na Strahově. Dále je u nás nová Nela

Šudřichová, která v roce 2022 začala trénovat i mimo školu, a to v klubu ve

Valašském Meziříčí.

Odkaz soustředění + turnaje + MČR: https://www.olympiapraha.cz/sporty/beach/

https://www.olympiapraha.cz/sporty/beach/


STK bowling

Mistrovství České Republiky bowlingu družstev ( BWLN )

Bowlingová liga Neslyšících (BWLN) má 5 hracích dnů a celkem se družstva

potkají 3 x . V roce 2022 se hrálo v Olomouci, Praze, Brně, Plzni a finále opět

v Plzni. Ligová soutěž je velice zajímavá a nikdo předem nemůže říct kdo vyhraje.

V každém družstvu jsou 3 hráči a na každém závisí, kdo vyhraje.

Nakonec to po boji a zaslouženě vyhrálo družstvo SKN Brno "A" před Skivelo

Olomouc "A" a I.PSKN Praha ženy.

Mezi hráči byl nejlepší Karel Brandejský z Brna a hráčka Pavla Černá z Prahy.

1. SKN Brno "A"

2. SKIVELO Olomouc "A"

3. I.PSKN Praha ženy

4. I.PSKN Praha "A"

5. SKN Brno "B"

6. SKIVELO Olomouc "B"

7. SSK Vítkovice

8. SKN Plzeň "A"

9. SKN Plzeň "B"

10. I.PSKN Praha "B"

11. TJ SLOVAN Zlín

Odkazy: https://deaflympic.cz/sporty/bowling

https://deaflympic.cz/sporty/bowling


STK cyklistika

V závodní sezóně 2022 z našich cyklistů Pavel Pastrnek a Jan Čapek se

začátkem května zúčastnili letní Deaflympiády v Brazílii. Kluci závodili v disciplíně

horská cyklistika Cross Country na velmi deštivé a blátivé trati. Pavel Pastrnek se

postaral o výborné umístění - 5. místo, které mu zajistilo účast na další letní

Deaflympiádě. Méně se zadařilo trojnásobnému mistru světa Janu Čapkovi, který

dojel na 10. místě, neboť ho provázela viróza, při které dobíral antibiotika.

V následujícím období se kluci zúčastňovali slyšících závodů slyšících jako Bike

Valachy, kde dojel Pastrnek na 6. místě, nebo v létě maratonu Salzkammergut, kde

ve své kategorii skončil na 19. místě a celkově 61. Jan Čapek se zaměřoval na seriál

Kolo pro život, kde ve své kategorii na některých závodech získal pódiová umístění.

Evropský pohár se v roce 2022 se vůbec neuskutečnil, ale na rok 2023 už jsou

naplánovaná místa konání - ČR a Rakousko.

Dále naši neslyšící cyklisté absolvovali dva závody MČR neslyšících. Tyto závody se

konaly v Brně - Ořešíně a v Náměšti nad Oslavou. Závod MČR Cross Country se

konal 28. 5. na velmi rychlé trati a to v rámci veřejného slyšícího závodu Pohár

Drahanské vrchoviny. Zde získal titul mistra ČR Jan Čapek, stříbro získal Pavel

Pastrnek a bronz David Studýnka. Další domácí šampionát byl dne 17. 9. v Náměšti

nad Oslavou v rámci otevřeného MČR neslyšících v maratonu. Na start se postavilo

8 neslyšících závodníků - 6 členů SK SKIVELO Olomouc a dva zahraniční účastníci

z Maďarska. Mistrem ČR se stal opět Jan Čapek, druhý skončil Pavel Pastrnek a na

stupních vítězů je doplnil František Kocourek. Jediná neslyšící závodnice Renata

Šuláková se v celkovém pořadí mezi slyšícími účastníky umístila na 3. místě.

Celkově bylo hodnoceno pět závodníků. V ženské kategorií byla jediná účastníce

Renata Šuláková, která absolvovala celkově dva závody.

Celkové výsledky muži Český pohár MTB neslyšících:

1. Jan Čapek SK SKIVELO neslyšících Olomouc 11 bodů

2. Pavel Pastrnek SK SKIVELO neslyšících Olomouc 8 b.

3. František Kocourek SK SKIVELO neslyšících Olomouc 4 b.

4. David Studýnka SK SKIVELO neslyšících Olomouc 3 b.



5. Jaroslav Vondrouš SK SKIVELO neslyšících Olomouc 1 b.

MČR neslyšících v MTB Cross Country 28. 5. 2022, Brno - Ořešín

1. místo Jan Čapek, 2 místo Pavel Pastrnek a 3. místo David Studýnka

Výsledky - MČR MTB Cross Country :

poř. jméno            čas          celkově mezi slyšící

1. Jan Čapek          0:41:04             2. místo

2. Pavel Pastrnek       0:41:16             4. místo

3. David Studýnka  0:46:22             11. místo

4. František Kocourek   1:12:37             13. místo

Výsledky – MČR MTB maraton - 50 km:

poř. jméno            čas          klub

1. Jan Čapek          2:10:22     SK SKIVELO

2. Pavel Pastrnek       2:11:41       SK SKIVELO

3. František Kocourek  2:24:18 SK SKIVELO

4. David Studýnka     2:31:28      SK SKIVELO

5. Jaroslav Vondrouš     3:37:21            SK SKIVELO



Výsledky - mezinárodní MTB muži - 50 km

poř. jméno            čas          celkově mezi slyšících stát

1. Bence Földi         2:10:19              5. místo HUN

2. Jan Čapek          2:10:22              7. místo CZE

3. Pavel Pastrnek       2:11:41                9. místo CZE

4. Adam Csonto 2:13:49 13. místo HUN

5. František Kocourek  2:24:18               27. místo CZE

6. David Studýnka     2:31:28               31. místo CZE

7. Jaroslav Vondrouš     3:37:21                           46. místo CZE

Foto stupně vítězů MČR Foto stupně vítězů mezinárodní MTB neslyšících



STK curling

Hodnocení Open M-ČR v curlingu a M ČR v curlingu mixed

doubles - Centrum Třešňovka, Praha – Zbraslav, 2. – 3. 12. 2022

V termínu 2. – 3. 12. 2022 proběhlo v curlingové hale Centra Třešňovka v Praze -

Zbraslavi 2. Open M ČR v curlingu týmů a 1. M ČR v curlingu mixed doubles. Turnaj

uspořádal curlingový oddíl I. PSKN Praha.

Turnaje se zúčastnily 4 týmy (I.PSKN muži, I. PSKN ženy, SKN Brno A a SKN Brno

B) a 5 různě složených dvojic:

Bystroňová – Bystroň (I. PSKN)

Jandusová – Mantlík (I. PSKN)

Nováková – Jandus Murín (I. PSKN)

Švarcová – J. Jungmann (I. PSKN/SKN Brno)

Ťuláková – Kaut (I. PSKN/SKN Brno)



Týmy hrály systémem každý s každým. Zápasy byly hrány na 2 dráhách

s přestávkami na úpravu ledu. Zápasy byly hrány na 80 min a max. 6 endů. Bylo

sehráno celkem 6 zápasů.

Vítězem M ČR se stal tým SKN Brno B (R. Jungmann, M. Sokola, A. Pokorný), 2.

místo získal tým SKN Brno A (J. Jungmann, R. Kaut, P. Mazuch)., 3. místo obsadil

tým mužů I. PSKN Praha (L. Jandus Murín, A. Kubánek, M. Mantlík a L. Bystroň) a

na 4. místě se umístily ženy I.PSKN Praha (M. Jandusová, E. Bystroňová, M.

Ťuláková a T. Švarcová)

Mixed doubles se hrálo také systémem každý s každým na 2 dráhách. Zápasy byly

hrány na 55 min a max. 5 endů.

Mistry ČR se stala dvojice Jandusová – Mantlík, na 2. místě skončila dvojice

Bystroňová – Bystroň, 3. místo obsadila dvojice Ťuláková – Kaut a na 4. místě

skončila dvojice Švarcová – J. Jungmann.

Dvojice Nováková – Jandus Murín odehrála svůj první zápas proti dvojici Bystroňová

– Bystroň, poté musela odstoupit ze soutěže z důvodu nemoci.

Organizátoři také velice děkují za finanční podporu Národní sportovní agentuře.

Odkazy k turnaji:

https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1455

https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1456

https://www.ceskatelevize.cz/porady/1097176961-zpravy-v-ceskem-znakovem-jazyc

e/222411000131204/ (stopáž 4:58 – 5:51)

Mezinárodní turnaje neslyšících

Klubový mezinárodní turnaj v Praze, 13.-15.5. 2022

Pražský oddíl curlingu uspořádal první mezinárodní turnaj v ČR, který se

konal na jejich domácím ledě ve Zbraslavi. Z Česka se tohoto turnaje zúčastnili 3

týmy – I.PSKN Praha muži, I.PSKN Praha ženy a SKN Brno. Pro kluby to bylo první

https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1455
https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1456


velké měření sil s jinými týmy z různých států, protože jsme se kvůli covidu

nezúčastnili ME a neměli, jak zjistit kvalitu ostatních neslyšících týmů v Evropě.

Výsledky::

https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1347

http://www.sknbrno.net/curling/vysledky/2022/2022_curling_Praha.pdf

Mezinárodní curlingový turnaj neslyšících v Maďarsku, Budapešti,

12.-13.11.2022

STK curling dostalo pozvání na mezinárodní turnaj do maďarského

Budapeště. Z Česka se ho zúčastnili 3 týmy – I.PSKN Praha muži, I.PSKN Praha

ženy a SKN Brno. České týmy tam narazili na reprezentanty z Maďarska a Itálie.

Nová zkušenost pro naše hráče.

Výsledky:: https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1359

MČR mužů – Divize, skupina B – 2022/2023

Mužské týmy od září hrají oficiální soutěž pod Českým svazem curlingu. Pro

tým z Brna se jedná o premiéru v této soutěži, tým z Prahy už měl loňskou

zkušenost.

Výsledky:

https://vysledky.curling.cz/match/default/played?seasonId=2&leagueId=65

MČR žen – Divize, základní skupina – 2022/2023

Ženy z Prahy od září hrají oficiální soutěž pod Českým svazem curlingu.

Výsledky:

https://vysledky.curling.cz/match/default/played?seasonId=2&leagueId=68

https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1347
http://www.sknbrno.net/curling/vysledky/2022/2022_curling_Praha.pdf
https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1359
https://vysledky.curling.cz/match/default/played?seasonId=2&leagueId=65
https://vysledky.curling.cz/match/default/played?seasonId=2&leagueId=68


Různé turnaje a otevřené turnaje mezi slyšícími

SKN Brno

● Curling Brno Classic 2022

● https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1214

● Brněnský pohár 2022/2023

● celosezónní akce pod hlavičkou Curling Brno

● https://docs.google.com/spreadsheets/u/0/d/1qc_w8oaQpElfYwwxJfiArMfR5J

XrLv3RxWXAsrBSCBQ/htmlview#

https://www.softpeelr.com/en/tournaments/1214
https://docs.google.com/spreadsheets/u/0/d/1qc_w8oaQpElfYwwxJfiArMfR5JXrLv3RxWXAsrBSCBQ/htmlview
https://docs.google.com/spreadsheets/u/0/d/1qc_w8oaQpElfYwwxJfiArMfR5JXrLv3RxWXAsrBSCBQ/htmlview


STK fotbal

 
Výbor STK F představil shrnutí fotbalového roku 2022.

Národní sportovní agentuře patří poděkování za finanční dotaci a klubům za jejich

peněžní podporu pro jejich vlastní hráče.

Mistrovství ČR Neslyšících 2022 v malém kopané žáci do 16 let

Praha 23. dubna 2022
Mistrovství ČR neslyšících v malé kopané žáků do 16 let se hrálo v sobotu

dne 23.4. 2022 v Praze na Strahově. Zúčastnily se jej pouze 3 týmy, domácí I.PSKN

Praha, BSKN České Budějovice a SSK Vítkovice. Hrála se dvě kola, každý s

každým, 2 x po 15 minutách. Všechny zápasy pískali dva delegovaní rozhodčí. Celý

turnaj byl napínavý a do konce se nevědělo, kdo se stane mistrem. Rozhodl až

poslední zápas mezi BSKN Č.Budějovicemi a I.PSKN Praha. Zápas vyhrála s

převahou domácí Praha 6:3. Tím si získala první místo. Na druhém místě skončil

tým z Budějovic a na třetím tým z Vítkovic.

Umístění:
1. I.PSKN Praha

2. BSKN České

Budějovice

3. SSK Vítkovice



Mistrovství ČR Neslyšících 2022 v malém kopané junioři Ostrava - 21.

května 2022
V sobotu 21. května 2022 se v Ostravě uskutečnilo mistrovství ČR v malé

kopané neslyšících juniorů do 23 let. O pohár na travnatém hřišti SK Ostrava Lhotka

soutěžila čtyři družstva - domácí SSK Vítkovice neslyšící, I.PSKN Praha, SKN

Hradec Králové a SK Olympia Praha. Hrálo se každý s každým, 2x15 minut. Pražští

fotbalisté I.PSKN Praha chtěli vyrovnat ale Vítkovičtí těsnou výhru uhlídali. Vítkovičtí

fotbalisté zvládli pátý zápas, když zdolali SK Olympia Praha 3:1. Domácí tým oslavil

zisk mistrovského titulu juniorů, neboť se stal mistrem po tříleté pauze. Hráč

Ponocný hattrickem rozhodl o výhře I.PSKN nad hradeckým týmem 4:1. Tým I.PSKN

Praha si pojistil před Vítkovicemi druhé místo. Na třetím místě se umístilo družstvo

SK Olympia Praha.

Umístění:

1. SSK Vítkovice

2. I. PSKN Praha

3. SK Olympia Praha

4. SKN Hradec

Králové



Fotbalová soutěže neslyšících 2021/2022 

Fotbalová soutěže neslyšících 2022/2023

Pokračuje v jarním lize

STK FOTBAL - REPREZENTACE ČR

Pozastavení činnosti fotbalové reprezentace ČR - nejsou realizační týmy.



FOTBALOVÁ AKADEMIE

V termínu od 4.-7.8.2022 se konala fotbalová a futsalová akademie pro

neslyšící mládež.

Letos to byl pro nás první rok vytvořit pro ně takovou akademii, kdy jim přejeme

dosáhnutí toho, aby v budoucnosti mohli hrát fotbal nebo futsal.

Akademie se zúčastnily tři kategorie - žáci, dorost a dívky. Celkem se této akce

zúčastnilo 31 dětí a u organizace bylo celkem 13 vedoucích (trenéři, vedoucí

mládeže, tlumočnice a vedoucí výpravy).

 



STK futsal
 

Výbor STK F představil shrnutí futsalového roku 2022.

Národní sportovní agentuře patří poděkování za finanční dotaci a klubům za jejich

peněžní podporu pro jejich vlastní hráče.

Mistrovství ČR Neslyšících 2022 ve futsalu žáci Ostrava - 29. ledna

2022 - 1.kolo
V sobotu dne 29.1.2022 se konalo Mistrovství ČR ve futsalu neslyšících žáků

do 16 let v Ostravě ve sportovní hale TJ OSTRAVA. Hrálo se 1.kolo. Zúčastnily se

čtyři týmy SSK Vítkovice neslyšící, I.PSKN Praha, BSKN České Budějovice a SKN

Hradec Králové. Tým žáků SKN Hradec Králové se nemohl zúčastnit z důvodu

nařízení karantény v souvislosti s epidemií COVID-19, proto všechny jeho zápasy

byly kontumovány. Pořadatelé všem hráčům, vedoucím týmů a divákům kontrovali

certifikát o očkování proti COVIDu-19, potvrzení o prodělání nemoci v posledních

180 dnech a PCR do 18 let s negativním výsledkem. Zatím po 1.kole je na prvním

místě I.PSKN Praha s 9 body, na druhém místě BSKN České Budějovice s 6 body,

na třetím místě SSK Vítkovice neslyšící s 3 body a na poslední místě SKN Hradec

Králové s nulou.

http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyMCRFutsal2022zaci1.kolo.pdf

Mistrovství ČR Neslyšících 2022 ve futsalu junioři Ostrava - 30. ledna

2022 - 1.kole
V neděli 30.1.2022 se konalo Mistrovství ČR ve futsalu neslyšících juniorů do

23 let v Ostravě ve sportovní hale TJ OSTRAVA. Hrálo se 1.kolo. Zúčastnily se čtyři

týmy SSK Vítkovice neslyšící, I.PSKN Praha, SKN Hradec Králové a SK Olympia

Praha. Pořadatelé všem hráčům, vedoucím týmů a divákům kontrovali certifikát o

očkování proti COVIDu-19, potvrzení o prodělání nemoci v posledních 180 dnech a

PCR do 18 let s negativním výsledkem. Vítkovičtí slavili výhrou 6:1 nad týmem SKN

Hradec Králové. Zatím po 1.kole je na prvním místě SSK Vítkovice neslyšící s 9

body, na druhém místě I.PSKN Praha s 4 body, na třetím místě SKN Hradec Králové

s 3 body a na posledním místě SK Olympia Praha s 1 bodem.

VysledkyMCRFutsal2022juniori1.kolo.pdf

http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyMCRFutsal2022zaci1.kolo.pdf
http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyMCRFutsal2022juniori1.kolo.pdf


Mistrovství ČR Neslyšících 2022 ve futsalu žáci Praha - 5. listopadu

2022 - 2.kolo
V sobotu dne 5.11.2022 se konalo Mistrovství ČR ve futsalu neslyšících žáků

v Praze ve sportovní hale v Praze Radotíně, kde se hrálo 2.kolo. Zúčastnily se jej

čtyři týmy I.PSKN Praha, SSK Vítkovice, BSKN Č. Budějovice a SKN H. Králové.

Mezi turnajem proběhla autogramiáda s reprezentačními hráči, kteří uspěli poprvé v

historii na ME futsalu v Itálii, kde skončili na 4 místě. Autogramiády se zúčastnili

hráči Novotný, Hartoš, Mašláň a brankáři Minarik a Braneac, který donesl dětem

ukázat poháry za nejlepšího brankáře z ME a za nominaci do All stars týmu. Po

turnaji proběhlo vyhlášení výsledků, které přednesl p.Valášek. Celkově na čtvrtém

místě skončil tým z Hradce Králové, na třetím tým z Vítkovic, na druhém místě tým z

Budějovic a na krásném prvním místě pražský tým I.PSKN Praha, který dosáhl

úspěchu pod vedením trenéra p.Stránského.

http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyMCRFutsal2022zaci2.kolo.pdf

http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyMCRFutsal2022zaci2.kolo.pdf


Mistrovství ČR Neslyšících 2022 ve futsalu junioři Praha - 6. listopadu

2022 - 2. kole
V neděli dne 6.11.2022 se konalo Mistrovství ČR ve futsalu neslyšících

juniorů v Praze ve sportovní hale Radotín. Hrálo se 2.kolo. Zúčastnily se čtyři týmy

I.PSKN Praha, SSK Vítkovice, SK Olympia a SKN H. Králové. Po ukončení

mistrovství proběhlo vyhlášení celkového umístění, které přednesl pan Valášek.

Na čtvrtém místě skončil tým SKN H. Králové, na třetím SK Olympia, na druhém

I.PSKN Praha a prvního místa dosáhl tým SSK Vítkovice.

http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyMCRFutsal2022juniori2.kolo.p

df

Mistrovství ČR Neslyšících 2022 ve futsalu - kvalifikace skupina A

Pardubice - 12. listopadu 2021
Pořadatelství převzal klub SKN Hradec Králové. Zajistili halu v Pardubicích.

Přihlásily se 3 týmy SKN Hradec Králové, BSKN České Budějovice a TJ Slovan Zlín.

Mužstva Hradce a Zlína postoupili do finálové skupiny, kde tam budou změřit síly s

týmy SSK Vítkovice a SKN Brno, v Ostravě 4. února. 2023.

http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyfutsalkvalifikaceMCRmuzisku

pinaA2022.pdf

http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyMCRFutsal2022juniori2.kolo.pdf
http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyMCRFutsal2022juniori2.kolo.pdf
http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyfutsalkvalifikaceMCRmuziskupinaA2022.pdf
http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyfutsalkvalifikaceMCRmuziskupinaA2022.pdf


Mistrovství ČR Neslyšících 2022 ve futsalu - kvalifikace skupina B

Ostrava - 12. listopadu 2022
Kvalifikace MČR ve futsalu neslyšících ve skupině „B“ se konala v Ostravě

dne 12.11.2022 ve spor- tovní hale TJ OSTRAVA. Zúčastnily se tři týmy - domácí

SSK Vítkovice, SKN Brno a I.PSKN Praha. Hrálo se každý s každým s hrací dobou

2x20 minut čistého času. Znamená to, že dva týmy SKN Brno a SSK Vítkovice, mají

3 body a postupují. Třetí a poslední zápas se odehrál mezi SKN Brnem a SSK

Vítkovicemi, bojovalo se o 1. místo ve skupině “B”. Když vítkovičtí prohrávali 4:3,

nezvládli vyrovnat. Brno dokázalo vyhrát a skončilo na 1. místě, SSK Vítkovice na 2.

místě. Pro Vítkovice to byl černý den a nikomu se nedařilo. Chybělo tam srdíčko a

bojovnost, ale důležitý je postup. Bude se hrát MČR finále ve futsalu, které se koná v

sobotu 4.2.2023 opět v Ostravě.

http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyfutsalkvalifikaceMCRmuzisku

pinaB2022.pdf

STK FUTSAL - REPREZENTACE ČR

● Zimní futsalové soustředění ve Špindlerově mlýně 25. - 27. února

● Tří zemí turnaj v Dánsku 25.-27. března

ČESKÁ REPUBLIKA - ŠVÉDSKO 3:12 (2:5)

Branky: 3', 36' Benda, 18' Hubáček

ČESKÁ REPUBLIKA - DÁNSKO 4:9 (1:7)

Branky: 9' Vodička, 24' Lištvan, 30' Benda, 37' Hubáček

http://www.czechdeaffotbal.cz/reprezentace/2022_Tiskova_zprava_Turnaj_Golejele_
Dansko.pdf

● Futsalové soustředění ve Luhačovicích 14. -17. dubna

FC ZLÍN - REPREZENTACE ČR 5:2 (0:1)

Branky: 2x Benda

http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyfutsalkvalifikaceMCRmuziskupinaB2022.pdf
http://www.czechdeaffotbal.cz/futsal/vysledky/VysledkyfutsalkvalifikaceMCRmuziskupinaB2022.pdf
http://www.czechdeaffotbal.cz/reprezentace/2022_Tiskova_zprava_Turnaj_Golejele_Dansko.pdf
http://www.czechdeaffotbal.cz/reprezentace/2022_Tiskova_zprava_Turnaj_Golejele_Dansko.pdf


● Futsalové soustředění v Olomouci 15.-17. července

SK UPOL OLOMOUC - REPREZENTACE ČR 7:3 (2:4)

Branky: Holan, Gajdošík, Mašláň

● Futsalové soustředění v Pardubicích 26.-28. srpna

FK CHRUDIM - REPREZENTACE ČR 7:0 (4:0)

Branky: -

● Futsalové soustředění v Ostravě 16.-18.září

ROUB VÍTKOVICE - REPREZENTACE ČR 3:10 (2:4)

Branky: 2x Lištvan, Novotný, Gajdošík, Benda a vlastní gól

● Futsalové soustředění v Praze - Radotín 30. září - 2. října

I.PSKN PRAHA - REPREZENTACE ČR 2:14 (2:4)

Branky: 4x Hubáček, 4x Novotný, 3x Benda, Mašláň, Hartoš, vlastní gól

● Přátelský zápas ve futsalu ve Neveklově 9. prosinec

TENISÁCI BENEŠOV - REPREZENTACE ČR 3:4 (2:1)

Branky: 2” Benda, 11” Fellmann, 24” Skorkovský, 31” Dvoráček, 33” Gloga

MISTROVSTVÍ EVROPY VE FUTSALU Montesilvano, Itálie - 13. - 22.

října 2022
Česká futsalová reprezentace bude toto ME hrát podruhé v historii, tím

prvním bylo právě 4 roky zpět, které se odehrálo ve Finsku ve městě Tampere. Náš

tým se teď důkladně připravil a má několik soustředění za sebou, jak se říká těžko

na cvičišti, lehko na bojišti, teď je jenom otázkou to ještě předvést právě v Itálii a

doufat v lepší výsledek. Další motivací pro reprezentaci je ta, že když se umístí na

ME do 12. místa, tak automaticky postupují na Mistrovství Světa 2023 v Sao Paulo,

v Brazílii. MS by se mělo konat ve dnech 10.-19. listopadu 2023.

Vedení v čele s hlavním trenérem nominoval hráče, mezi kterými jsou i nové tváře.

Na pozici brankáře se vrátil Braneac po dlouhé rekonvalescenci se svou rukou.



Dalším důležitým hráčem je Fellmann, který se k futsalu vrátil po dlouhé době a je v

herní pohodě. Dalibor Jedlička nahradil hlavního trenéra Valáška, který se z

pracovních důvodů nemůže zúčastnit ME.

Trenér Jedlička Dalibor nominoval 11 hráčů do Itálie.

NOMINACE ČR:

Minarik, Braneac - Benda, Gajdošík, Hubáček, Novotný, Lištvan, Hartoš, Fellmann,

Mašláň a Let

Realizační týmy: Jedlička, Crkovský, Kolíska a Knot

SKUPINA A

ČESKÁ REPUBLIKA - ŠPANĚLSKO 4:5 (1:2)

Branky: 18', 20' Novotný, 30' vlastní gól, 38' Benda

ŽK: Gajdošík

ČESKÁ REPUBLIKA - DÁNSKO 4:4 (2:1)

Branky: 8'’ 16' Lištvan, 25' Gajdošík, 40' Braneac

ŽK: Gajdošík, Braneac, Fellmann

ČESKÁ REPUBLIKA - POLSKO 7:2 (2:0)

Branky:15'’ 30'’ 30', 31'’, 36' Hubáček, 14'’ 36' Fellmann

ŽK: Kolíska, Crkovský

*Česká republika postupuje do čtvrtfinále

ČTVRTFINÁLE

ČESKÁ REPUBLIKA - ANGLIE 6:4 (3:1)

Branky: 11', 40' Hubáček, 11, 31' Gajdošík, 14' Novotný, 38' Benda

ŽK: Gajdošík

SEMIFINÁLE

ČESKÁ REPUBLIKA - ITÁLIE 0:7 (0:4)

Branky: -



ŽK: Fellman, Braneac, Benda

O 3.MÍSTO

ČESKÁ REPUBLIKA - ŠVÉDSKO 1:6 (1:3)

Branky: 13' Hubáček

Konečná tabulka ME 2022

1. Španělsko

2. Itálie

3. Švédsko

4. Česká republika

Vyhlášení nejlepšího brankáře: Martin Braneac

Vyhlášení člena ALL STARS: Martin Braneac

http://www.czechdeaffotbal.cz/reprezentace/2022_Tiskova_zprava_ME_Montesilvan

a.pdf

MEZINÁRODNÍ TURNAJ VE FUTSALU - st.garda

Budapešť, Maďarsko - 4. června 2022

ČESKÁ REPUBLIKA - MAĎARSKO 4:13 (1:3)

Branky: 14' Erdenesaikhan, 28' Brekler, 31' Džilič, 34' Řezáč

ČESKÁ REPUBLIKA - SLOVENSKO 2:11 (2:5)

Branky: 2' vlastní gól, 14' Řezáč

Konečná tabulka:

1. Maďarsko

2. Slovensko

3. Česká republika

http://www.czechdeaffotbal.cz/reprezentace/2022_hodnoceni_repre_Budapest.pdf

http://www.czechdeaffotbal.cz/reprezentace/2022_Tiskova_zprava_ME_Montesilvana.pdf
http://www.czechdeaffotbal.cz/reprezentace/2022_Tiskova_zprava_ME_Montesilvana.pdf
http://www.czechdeaffotbal.cz/reprezentace/2022_hodnoceni_repre_Budapest.pdf


STK kuželky

Mistrovství České republiky v kuželkách 2022
M-ČR jednotlivců muži a Sprint – 2 x 20hs v pavouku se konalo v sobotu dne

18. června 2022 ve čtyřdráhové kuželně KK Moravská Slavia Brno. Zúčastnili se

hráči SKN Brno a TJ Slovan Zlín. Celkem 12 osob (11 mužů a 1 žena). Hrálo se na

120 hodů.

Mistrem ČR se stal Milan Kučera ze SKN Brno. Ten také udělal nový osobní rekord

s 594 body. Milan Kučera je už potřetí mistrem ČR v jednotlivcích. Druhé místo Jiří

Bělohlávek s 558 body a také osobní rekord. Třetí místo získala Lenka Findejsová

s 555 body. Čtvrté místo získal překvapivě Radek Probošt, také s osobním

rekordem 542 bodů.

Na Sprint v pavouku se přihlásilo 7 mužů a 1 žena. Ve sprintu byly velmi zajímavé

boje (remíza rozhodne na tři hody – kdo vyhrál – měl štěstí a kdo prohrál – měl

smůlu, ale je to sport). Mistrem ČR se stal nejstarší hráč Milan Sklenák ze SKN Brno

(ten den měl narozeniny – 71 let, klobouk dolů), který porazil ve finále Milana Kučeru

z SKN Brno. Třetí místo získal Jiří Bělohlávek ze SKN Brno.

Konečné umístění - jednotlivci: Konečné umístění - sprint:

1. Kučera Milan 594 SKN Brno 1. Sklenák Milan SKN Brno

2. Bělohlávek Jiří 558 SKN Brno 2. Kučera Milan SKN Brno

3. Findejsová Lenka555 SKN Brno 3. Bělohlávek Jiří SKN Brno

Výsledky:: http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_MCR_Brno.pdf

http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_MCR_Brno.pdf


EDSO EVROPSKÝ POHÁR NÁRODŮ V KUŽELKÁCH NESLYŠÍCÍCH
Ve čtvrtek dne 23.6.2022 v rakouském Grazu ve sportovní kuželkářské hale

byl zahájen slavnostní ceremoniál, kterého se zúčastnily čtyři státy. Byly to týmy z

Česka, Německa, Rakouska a Slovinska. Chorvatský tým se omluvil kvůli vyčerpání

financí po letních deaflympijských hrách v Brazílii. Po ceremoniálu se ihned hrála

družstva mužů a žen. V soutěži družstev vyhráli Rakušané 1, na druhém místě se

umístilo družstvo z Německa, třetí místo putuje do Slovinska. Naše mužstvo skončilo

na čtvrtém místě – tedy předposledním a na posledním místě skončili Rakušané 2.

Výsledky družstev mužů:

stát Plné Dorážka Celkem chyby

1. Rakousko 1 1535 772 2307 10

2. Německo 1499 696 2195 22

3. Slovinsko 1468 711 2179 28

4. Česká republika 1449 640 2089 33

5. Rakousko 2 1415 635 2050 39

Milan Kučera – 543, Jiří Jungmann – 524, Milan Findejs – 521, Jiří Bělohlávek – 501,

Milan Sklenák – 484,

V pátek dne 24.6.2022 se hrál sprint dle obsazení v pavouku. Kvalifikaci ve sprintu

2x20 HS (10HS plné a 10 dorážka na jedné dráze, pak ještě jednou na druhé dráze).

Po kvalifikaci postupují 16 nejlepších výsledků z 24 kuželkářů – a dál systémem

v pavouku. Z našich postoupili na 8. místě Milan Findejs, 12. místě Milan Sklenák a

15. místě Jiří Bělohlávek. Bohužel na 17. místě Milan Kučera a 20. místě Jiří

Jungmann nepostoupili. Dále v pavouku naši kuželkáři už vypadli v osmifinále. Jiří

Bělohlávek po velkém boji s kuželkářem ze Slovinska o postup do čtvrtfinále

nakonec prohrál 1:2 po remíze v prodloužení o 3 hodech (16:17).

V sobotu dne 25.6.2022 se pokračovalo a to soutěží jednotlivců mužů a žen. U žen

vyhrála Josefina Waldhauser z Rakouska s 514 body, druhé místo Kerstin Müllerová

z Německa s 496 body a třetí místo Ute Stöverová z Německa s 474 body.

V kategorii mužů byly moc zajímavé výsledky a dva kuželkáři dokázali překonat

bodovou hranici 600 bodů. U mužů vyhrál Sebastian Keller z Německa s 615 body,

druhé místo obsadil domácí hráč Ivan Bajic z Rakouska s 609 body a třetí místo



Tomaz Klemen ze Slovinska s 582 body. Z našich se nejlépe dařilo Milanu Findejsovi

– 11 místo s 531 body. Na 15. místě Milan Kučera – 515, 16. místo Jiří Bělohlávek –

509, 21. místo Milan Sklenák – 477, a 22. místo Jiří Jungmann – 475. Ve

městě Graz jsme byli 4 dny a po celou dobu tu panovalo horké a dusné počasí.

V kuželně bylo samozřejmě ještě horší dusno, ale je to sport

Výsledky: http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Graz_1.pdf

Výsledky: http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Graz_2.pdf

Výsledky: http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Graz_3.pdf

Hodnocení - 30. ročník Velké ceny města Brna
V loňském roce byla naplánovaná akce, ale kvůli nařízení vlády ohledně

pandemie koronaviru, a i s náhradním termínem jsme neuspěli kvůli obsazenosti

kuželny a zájmu kuželkářů. Po roční přestávce se konalo v sobotu dne 30. dubna

2022 jubilejní 30. ročník Velké ceny města Brna jednotlivců mužů a žen v kuželkách

v Brně, ve čtyřdráhové kuželně Moravské Slávie. Zúčastnilo se ho 16 osob, z toho

15 mužů a 1 žena. Všichni házeli 120 hodů. Turnaj jednotlivců vyhrála Lenka

Findejsová. Výsledky kuželkářského turnaje jsou uvedeny níže. Po první část akce

dne neboli turnaje jednotlivců se pak hrálo ve sprintu 2 x 20hs systém pavouku

http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Graz_1.pdf
http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Graz_2.pdf
http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Graz_3.pdf


Konečné umístění - jednotlivci: Konečné umístění - sprint:

1. Findejsová Lenka 576 SKN Brno 1. Bělohlávek Jiří SKN Brno

2. Bělohlávek Jiří 557 SKN Brno 2. Findejsová Lenka SKN Brno

3. Kučera Milan 508 SKN Brno 3. Pavelka Zdeněk SKN Brno

Výsledky: http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_VCMB.pdf

Mezinárodní turnaj v kuželkách jednotlivců a 4-členných družstev mužů
U příležitosti 30. výročí založení oddílu kuželek uspořádali neslyšící brněnští

kuželkáři dne 13. srpna 2022 mezinárodní turnaj jednotlivců a čtyřčlenných družstev

mužů v kuželkách v Brně, v kuželně Moravské Slávie. Předseda oddílu kuželek

Milan Sklenák přednesl v krátkosti trochu historie k 30. výročí založení oddílu

neslyšících kuželkářů tady v Brně. Původně se měla oslava jubilejního výročí konat

loni, ale nehrálo se kvůli covid-19 situaci v Evropě, kdy kuželna musela být zavřená.

Zúčastnilo se 29 osob. Do soutěže se přihlásilo 7 družstev. Turnaj jednotlivců

vyhrál Peter Friedberger z Weizer GSKV z Rakouska s 581 body. V soutěži družstev

vyhrál tým KK Slavonija Nova Gradiška z Chorvatska s 2116 body, na druhém místě

skončilo družstvo GSZ Graz z Rakouska s 2077 body a na třetím místě SKN BRNO

„A” s 2075.

1. KK Slavonija Nova Gradiška 2116

2. GSZ GRAZ 2077

3. SKN Brno A 2075

http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_VCMB.pdf


4. Weizer GSKV 2031

5. SKN Brno B 1962

6. GSC Linz 1929

7. ŠUG Nova Gradiška 1910

Výsledky:

http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Brno_30.vyroci.pdf

VI. Plzeňský pohár – jednotlivců
V sobotu dne 3.září 2022 se konal VI. ročník Plzeňského poháru v kuželkách

jednotlivců v Rokycanech. Celkem soutěžilo 11 osob (10 mužů a 1 žena). Hrálo se

na 120 hodů. Vítězkou soutěže byla Lenka Findejsová, na druhém místě – Jiří

Bělohlávek a na třetím místě – Jiří Jungmann.

Výsledky: http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Plzen.pdf

2. MEZINÁRODNÍHO KUŽELKOVÉHO TURNAJE V LINCI
Byli jsme pozváni klubem GSZ Linec z Rakouska na 2. mezinárodní kuželkový

turnaj neslyšících čtyřčlenných družstev – v disciplíně 120 hodů sdružených, který se

http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Brno_30.vyroci.pdf
http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Plzen.pdf


konal v sobotu 29. října 2022 v Linci. Turnaje se zúčastnilo sedm družstev (pět

rakouských a dvě česká). Naše družstvo A získalo třetí místo s 2022 body, družstvo

B se umístilo na šestém místě s 1833 body. Vítězem turnaje se stalo domácí

družstvo Linzer GKS s 2115 body, na druhém místě Salzburg GTSV s 2040 body. Z

našich hráčů byl nejlepší Jiří Bělohlávek s 517 body na desátém místě jednotlivců,

dále Milan Sklenák s 515 body. Na sprint v pavouku se přihlásilo 16 osob. Ve sprintu

vyhrál Rakušan Nikola Matosa z GSZ Graz (většina kuželkářů nesouhlasila, aby

Matosa hrál, protože se jedná o slyšícího špičkového hráče, ale bohužel domácí

pořadatelé se ho rozhodli pustit mezi neslyšící!). Milan Sklenák získal třetí místo.

Výsledky: http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Linz.pdf

Silvestrovský turnaj – jednotlivců
V úterý dne 27. prosince 2022 se konal Silvestrovský turnaj v kuželkách

jednotlivců v Brně. Celkem soutěžilo 16 osob. Hrálo se na 100 hodů. Zaslouženě

vyhrál Karel Brandejský z SKN Brno.

Výsledky: http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Silvestr.pdf

http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Linz.pdf
http://www.sknbrno.net/kuzelky/vysledky/2022/2022_Silvestr.pdf


STK lední hokej

MČR neslyšících v ledním hokeji

1. koloSKN BRNO – SKN HRADEC KRÁLOVÉ 2:8 (1:2, 0:3, 1:3)

2. koloSKN PLZEŇ – SKN BRNO 4:7 (0:2, 2:2, 2:4)

3. koloSKN HRADEC KRÁLOVÉ – SKN PLZEŇ 7:2 (1:1, 1:0, 5:1)

4. koloSKN HRADEC KRÁLOVÉ – SKN BRNO 6:4 (3:2, 0:2, 3:0)

5. koloSKN BRNO – SKN PLZEŇ 5:0 KONTUMAČNĚ

6. koloSKN PLZEŇ – SKN HRADEC KRÁLOVÉ 0:5 KONTUMAČNĚ

TABULKA:

1. SKN Hradec Králové 4 4 0 0 0 26:8 8

2. SKN Brno 4 2 0 2 14:12 4

3. SKN Plzeň 4 0 0 4 6:24 0

SKN Hradec Králové se stává mistrem České republiky neslyšících 2022

NEJLEPŠÍ HRÁČ dle rozhodčí (dle počtu *): ANAGNOSTIS SPATHARIS (SKN Brno)

NEJLEPŠÍ BRANKÁŘ dle rozhodčí (dle počtu *): PETR VEJVALKA (SKN Brno)

NEJLEPŠÍ KANADSKÉ BODOVÁNÍ MČR 2022: JIŘÍ PROCHÁZKA (SKN HK) – 10

(4+6)

Reprezentace CZE

Česká republika vs. HC Skalka 3:13 (2:5, 0:4, 1:4) – 22.1.2022

Česká republika vs. MAX Jaroměř 3:4 (0:1, 3:2, 0:1) – 12.2.2022

Česká republika vs. HC Skalka 1:7 (0:2, 1:4, 0:1) – 12.3.2022

Česká republika vs. MAX Jaroměř 8:15 (2:3, 1:6, 5:6) – 12.3.2022



Česká republika vs. MAX Jaroměř 12:13 (0:3, 6:6, 6:4) – 9.4.2022

Česká republika vs. HC Skalka 4:9 – 24.9.2022

Česká republika vs. Farad 3:14 (0:3, 0:4, 3:7) – 26.11.2022

MEZINÁRODNÍ TURNAJ KLUBŮ V LEDNÍM HOKEJI

ČTVRTEK / THURSDAY 25. 8. 2022

1. zápas / match

Hero Helsinki vs. SKN Plzeň 8:4 (4:1, 2:1, 2:2)

2. zápas / match

I.K. Hephata Stockholm vs. SKN Hradec Králové 3:2 (2:1, 1:0, 0:1)

3. zápas / match

Ferencváros Budapešť vs. Hero Helsinki5:11 (1:5, 0:2, 4:4)

4. zápas / match

SKN Plzeň vs. I.K. Hephata Stockholm 3:2 (1:1, 0:0, 2:1)

5. zápas / match

SKN Hradec Králové vs. Ferencváros Budapešť 10:9 (9:1, 1:6, 0:2)

PÁTEK / FRIDAY 26. 8. 2022

6. zápas / match

I.K. Hephata Stockholm vs. Hero Helsinki 1:5 (1:0, 0:1, 0:4)

7. zápas / match

SKN Hradec Králové vs. SKN Plzeň 7:2 (1:0, 3:1, 3:1)

8. zápas / match

Ferencváros Budapešť vs. I.K. Hephata Stockholm 3:6 (0:1, 2:4, 1:1)

9. zápas / match

SKN Plzeň vs. Ferencváros Budapešť 4:9 (1:5, 2:2, 1:2)

10. zápas / match

Hero Helsinki vs. SKN Hradec Králové 5:7 (4:2, 0:3, 1:2)



1. Hero Helsinki 4 3 0 1 29:17 6

2. SKN Hradec Králové 4 3 0 1 26:19 6

3. I.K. Hephata Stockholm 4 3 0 1 13:12 6

4. Ferencváros Budapešť 4 1 0 3 26:32 2

5. SKN Plzeň 4 0 0 4 12:27 0

SOBOTA / SATURDAY 27. 8. 2022

11. předkolo (4. místo základní skupiny vs. 5. místo základní skupiny) /

preliminary round (4th place of the basic group vs. 5th place of the basic group)

Ferencváros Budapešť vs. SKN Plzeň 9:12 (3:7, 4:3, 2:2)

12. o třetí místo / for third place

I.K. Hephata Stockholm vs. SKN Plzeň 4:1 (1:0, 2:1, 1:0)

13. finále / final

Hero Helsinki vs. SKN Hradec Králové 2:1 (0:0, 1:0, 1:1)

Umístění:

1. HERO HELSINKI

2. SKN HRADEC KRÁLOVÉ

3. I.K. HEPHATA STOCKHOLM

4. SKN PLZEŇ

5. FERENCVÁROS BUDAPEŠŤ

21.10. 2022 Schůze STK ledního hokeje v Pardubicích

Budou nové webové stránky.



MČR 2022: 2.místo SKN Brno, 1.místo SKN HK, 3.místo SKN Plzeň

MISTŘI ČR 2022

Reprezentace - soustředění



STK orientační běh

Za rok 2022 proběhlo 9 kol Českého poháru neslyšících, z toho 3 mistrovství

ČR. Všechny závody byly uspořádány podle plánu. V květnu proběhly letní

deaflympijské hry v Brazílii, kde náš tým získal mnoho skvělých úspěchů.

Mistryně a mistři České republiky 2022

na klasické trati1 - Lenka Hornová a Marek Spilka (oba SK SKIVELO neslyšících

Olomouc) - Bojkovice-Přečkovice u Luhačovic - 18. června 2022

na krátké trati2 - Anna Pangrácová a Marek Spilka (oba SK SKIVELO neslyšících

Olomouc) - Přehořov u Žihle v okrese Plzeň-sever - 10. září 2022

2 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vysledky-16-mcr-neslysicich-v-ob-na-kratke-trati-2022/

1 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vysledky-24-mcr-neslysicich-v-ob-na-klasicke-trati-2022/

https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vysledky-24-mcr-neslysicich-v-ob-na-klasicke-trati-2022/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vysledky-16-mcr-neslysicich-v-ob-na-kratke-trati-2022/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vysledky-16-mcr-neslysicich-v-ob-na-kratke-trati-2022/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vysledky-24-mcr-neslysicich-v-ob-na-klasicke-trati-2022/


ve sprintu3 - Anna Pangrácová a Marek Spilka (oba SK SKIVELO neslyšících

Olomouc) - Dvůr Králové nad Labem - 24.9.2022

Vítězové Českého poháru neslyšících 2022

Anna Pangrácová a Marek Spilka (oba SK SKIVELO neslyšících Olomouc) - celkové

výsledky4

Výsledky na významných mezinárodních soutěžích 2022

Letní deaflympjiské hry 2021 v Brazílii - Caxias do Sul

super sprint štafeta5 - 2. místo - Anna Pangrácová, Marek Spilka

smíšená štafeta6 - 3. místo - Marie Pangrácová, Jan Semerád, Marek Spilka a Anna

Pangrácová

6 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/prvni-bronz-ve-smisene-stafete/

5 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/stribro-v-super-sprintu-dvojic/

4 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vyhlaseni-celkovych-vysledku-cpn-v-ob-2022/

3 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vysledky-9-mcr-neslysicich-v-ob-ve-sprintu-2022/

https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vysledky-9-mcr-neslysicich-v-ob-ve-sprintu-2022/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vyhlaseni-celkovych-vysledku-cpn-v-ob-2022/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vyhlaseni-celkovych-vysledku-cpn-v-ob-2022/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/stribro-v-super-sprintu-dvojic/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/prvni-bronz-ve-smisene-stafete/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/prvni-bronz-ve-smisene-stafete/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/stribro-v-super-sprintu-dvojic/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vyhlaseni-celkovych-vysledku-cpn-v-ob-2022/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/vysledky-9-mcr-neslysicich-v-ob-ve-sprintu-2022/


mužská štafeta7 - 3. místo - Jan Semerád, Josef Procházka, Marek Spilka

ve sprintu8: 4. místo Marie Pangrácová, DISK Anna Pangrácová v kategorii žen

v kategorii mužů 11. místo Jan Semerád, 14. místo Josef Procházka, DISK Marek

Spilka

na krátké trati9: 4. místo Marie Pangrácová, 5. místo Anna Pangrácová v kategorii

žen

v kategorii mužů 9. místo Jan Semerád, 10. místo Josef Procházka, 11. místo Marek

Spilka

na klasické trati10: 5. místo Marie Pangrácová, 7. místo Anna Pangrácová v kategorii

žen

v kategorii mužů 6. místo Marek Spilka, 8. místo Jan Semerád, 14. místo Josef

Procházka

Ostatní soutěže

Fort Tryon sprint New York, USA - 2. místo Marie Pangrácová

Lipica Open 2022, Slovinsko - 13. místo Jan Semerád, 15. místo Josef Procházka

Výsledky na významných českých soutěžích 2022

Czech O-tour 2. závod - 2. místo Anna Pangrácová, 14. místo Martina Vaňková

Velikonoce ve skalách - 4. místo Anna Pangrácová, 20. místo Jan Semerád

10 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/jeden-za-vsechny-vsichni-za-jednoho/

9 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/opet-bramborove-umisteni-marie-pangracove-na-kratke-trati/

8 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/4-misto-marie-pangracove-ve-sprintu/

7 https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/druhy-bronz-z-muzske-stafety/

https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/druhy-bronz-z-muzske-stafety/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/4-misto-marie-pangracove-ve-sprintu/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/opet-bramborove-umisteni-marie-pangracove-na-kratke-trati/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/jeden-za-vsechny-vsichni-za-jednoho/
https://www.hvorienteering.com/_files/ugd/20709a_c269c8bc49b141f5a3f5933179b42664.pdf
https://orienteeringonline.net/Results.aspx?CompetitionID=9267
https://oris.orientacnisporty.cz/Vysledky?id=6657#152735
https://tjsolidus.cz/dkp22/v.html
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/jeden-za-vsechny-vsichni-za-jednoho/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/opet-bramborove-umisteni-marie-pangracove-na-kratke-trati/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/4-misto-marie-pangracove-ve-sprintu/
https://ceskyobneslysicich.webnode.cz/l/druhy-bronz-z-muzske-stafety/


Czech O-tour 6. závod - 2. místo Marie Pangrácová, 5. místo Anna Pangrácová

Czech O-tour 7. závod - 3. místo Marie Pangrácová, 5. místo Anna Pangrácová

Veteraniáda ČR štafet - 4. místo Josef Procházka

Veteraniáda ČR klubů - 6. místo Josef Procházka

Zimní půlmaraton VAŠÍ LIGY 2022 - Anna Pangrácová 1:39:56 - český ženský

rekord neslyšících

https://oris.orientacnisporty.cz/Vysledky?id=6661#152967
https://oris.orientacnisporty.cz/Vysledky?id=7019#153025
https://oris.orientacnisporty.cz/VysledkyStafet?id=5562#156880
https://oris.orientacnisporty.cz/VysledkyStafet?id=5563#156863
https://www.vaseliga.cz/udalost/zimni-pulmaraton-vasi-ligy-2022/vysledky


STK plavání

První plaveckou akci v krátkém bazénu (25m) po covidových opatření byla

Międzynarodowy Mityng Pływacki dla Dzieci i Młodzieży Niesłyszącej v Polsku ve

dnech 5-6 .listopadu 2022. Této akce se zúčastnil Sportovní klub neslyšících Brno.

Závodilo se na 4. mezinárodním závodu v plavání ve Varšavě v Polsku. Zúčastnilo

se celkem 11 klubů z 4 států – Ukrajina, Švédsko, Polsko a ČR.

Přivezli celkem 2 zlaté, 3 stříbrné a 6 bronzových medailí.  

● Agáta Duchoslavová - 50 m motýlek -

1. místo, 

100 m motýlek - 1. místo,

50 m prsa - 2. místo ,

100 m prsa - 2. místo

100m poloha - 3. místo

● Laura Wagnerová – 50 m kraul - 3. místo

50 m znak - 3. místo

100m znak - 3. místo  

● Nora Kočí – 100m prsa - 2. místo

● Jakub Raška - 100 m znak - 3. místo

● Filip Tesařík – 100m prsa - 3.místo

Výsledky najdete na webu: 

 http://live.livetiming.pl/stepniak/2022/11_06_warszawa/index.html

IV. Otevřené Zimní MČR v plavání, Liberec - 8. 12. 2022
MČR v plavání se spolupráci SK Handisport za finanční podpory MŠMT,

Libereckého kraje, ve spolupráci s ČSMPS, Gymnáziem Frýdlant, Ještědskou

sportovní, ČSPS Praha a SKP Nisa, Libereckého kraje, IV. ročníku MČR v plavání

(8.12.2022)), který se přes veškerou snahu nepodařilo uskutečnit. Do těchto závodu

se přihlásil se pouze jeden klub SKN Brno v počtu 6 plavců pod vedením Lenky

Raškové a závodilo se v kategorii D, tedy pro sluchově postižené.

http://live.livetiming.pl/stepniak/2022/11_06_warszawa/index.html


Rok 2022 hodnotím jako dobrý vstup po všech covidových opatřeních, zajisté to

všichni neměli jednoduché. Nicméně základem všeho je trénink. Věřím, že v dalších

letech se nám podaří odchovat v SKN Brno nadějné plavce či nadějné plavkyně.

Gratuluji SKN Brnu za krásné umístění a vzornou reprezentaci neslyšících sportovců

nejen v Polsku, ale i v Liberci.

Výsledky Otevřených Zimních MČR v plavání
● 100 m prsa

Mistryně - Duchosvalová Agáta SKN Brno 01:38.00

Mistr - Raška Jakub SKN Brno 01:38.00

● 50 m volný způsob

Mistryně - Duchosvalová Agáta SKN Brno 00:34.00

Mistr - Raška Jakub SKN Brno 00:33.00

● 100 m znak

Mistryně - Duchosvalová Agáta SKN Brno 01:35.00

● 50 m prsa

Mistr - Raška Jakub SKN Brno 00:44.00

● 50 m znak

Mistryně - Duchosvalová Agáta SKN Brno 00:42.00

● 100 m volný způsob

Mistryně - Duchosvalová Agáta SKN Brno 01:16.00

Mistr - Raška Jakub SKN Brno 01:21.00

● 200 m prsa

Mistryně - Duchosvalová Agáta SKN Brno 03:30.00

Mistr - Raška Jakub SKN Brno 03:37.00

● štafety 4x50 volný způsob - mix



Mistrem se stal Sportovní klub neslyšících Brno 02:39.00

Kilinánová Šárka

Tesařík Filip

Wagnerová Laura

Raška Jakub



STK stolní tenis

Mistrovství ČR neslyšících jednotlivců ve st. tenise v Dobřanech dne

19.3.2022 – 66. ročník.

Muži: Žen:

1. Kratochvíl Michal 1. Mazuchová Jitka

2. Bureš Zdeněk 2. Hajičková Darina (Oba SKN Brno)

3. Mimra Ivo (všichni SKN Plzeň) 3. Valentová Markéta (SKN Plzeň)

Junior:

Homolka Tomáš (SSK Vítkovice)

Hajíčková Darina (SKN Brno)



Mistrovství ČR družstev ve st. tenise v Dobřanech dne 20.3.2022 –

19.ročník.

1. SKN Plzeň A (Helus Jaroslav a Kratochvíl Michal)

2. SKN Plzeň B (Mimra Ivo a Zdeněk Bureš)

3. SKN Plzeň C (Pavel Pešek a Zdeněk Hytha)

Turnaj Brněnský pohár ve st. tenise v Brně dne 14.5.2022 – 18.ročník.

1. Bureš Zdeněk 1. Mazuchová Jitka (SKN Brno)

2. Pešek Pavel (Oba SKN Plzeň) 2. Iškovská Soňa (TJ Slovan Zlín)

3. Homolka Tomáš (SSK Vítkovíce) 3. Dostalová Zuzana (SKN Plzeň)



Turnaj Plzeňský pohár ve st. tenise v Plzni dne 10.9.2022 – 22.ročník

1. Bureš Zdeněk (SKN Plzeň) 1. Mazuchová Jitka (SKN Brno)

2. Pešek Pavel (SKN Plzeň) 2. Valentová Markéta (SKN Plzeň)

3. Homolka Tomáš (SSK Vítkovice) 3.Dostálová Zuzana (SKN Plzeň)

Výsledky zde:

http://www.sknbrno.net/sttenis.html

https://www.sknplzen.cz/sporty/stolni-tenis/

http://www.sknbrno.net/sttenis.html
https://www.sknplzen.cz/sporty/stolni-tenis/


STK střelectví

Od posledního soutěže pro neslyšící (Mistrovství Evropy v Rusku v roce

2019) se bohužel nic nekonalo, až do letošní Deaflympiády (MS ve Švýcarsku v roce

2020 zrušen, Deaflympiáda v roce 2021 byla odložena).

Náš tým sportovců byl rozšířen o nového mladého nadějného dorostence Robina

Holece na tři členy. Ale bohužel to stále není dostačující na uspořádání mistrovství

republiky pro neslyšící. A tak se po celý rok zapojujeme jen do soutěží pro zdravé.

Jelikož nejvyšší střelecké soutěže se konají převážně v Plzni, tak výsledky se dají

dohledat zde: http://shootingrangepilsen.9e.cz/

U sportovců se musí vyzdvihnout:

● Marek Bartošek se převážně umísťuje na soutěžích těsně za finálovou

osmičkou, která se skládá ze zdravých reprezentantů sportovní střelby.

● Petr Gerberg ve své oblíbené disciplíně (libovolná malorážka vleže) několikrát

porazil Marka Bartoška.

● Robin Holec krásně a stabilně zlepšuje své výsledky.

Stěžejním cílem v roce 2022 bylo získat maximální formu na Deaflympiádu v Brazílii.

A to se dle mého mínění povedlo. Ale bohužel organizátorům v Brazílii se nepovedlo

zajistit sportoviště dle aktuálních pravidel. Takže bohužel se soutěžilo v duchu

možná 90. let minulého století. Ještě k tomu rozhodčí byli laxní k dodržování pravidel

hlavně při finále. A to se bohužel odrazilo u nedosažení medailových pozic, i když

jsme k tomu byli hodně blízko.

http://shootingrangepilsen.9e.cz/


Úspěšné výsledky na Deaflympiádě v disciplíně:

VzPu 60 Marek Bartošek 4. místo

LM 3x40 Marek Bartošek 6. místo

LM 60 Petr Gerberg 7. místo

Po Deaflympiádě jsme se domluvili na změně trenérského obsazení, a tímto

děkujeme za dlouholetou spolupráci s Václavem Jasným.

Střelci jsou členy SKN Plzeň a jejich gestorem je Česká střelecká asociace
handicapovaných z.s.



STK šachy

Mistrovství ČR v šachu rapid
Mistrovství ČR v šachu rapid neslyšících se konalo 30.

dubna 2022 v Českých Budějovicích. Pořadatelem se stal

BSKN České Budějovice. Zúčastnilo se celkem 6 šachistů

z toho 1 žena. Počet závodníků z jednotlivých klubů – SKN

Brno – 2, I.PSKN Praha – 2 a České Budějovice – 2.

Mistrem ČR se stal poprvé Jiří Císař z  I.PSKN.

85 let založení klubu SDG ,,Olimpija“ a Memorial ,,Nikoliče Milorada“

Turnaj se konal 17. - 18. června 2022 v Bělehradě v Srbsku. Přihlásilo

se do něj 19 šachistů z Evropy – 9 států. Pořadatelem se stal SDG

Olimpija Bělehrad. Hrálo se 9 kol tempem 30 minut na tah každé

partie.

Neslyšící šachový reprezentant Jaroslav Schmid z I.PSKN Praha si

vybojoval 1. místo se ziskem 8 bodů z celkového žebříčku - 7 výher a

2 remízy.

Výsledky: http://chess-results.com/tnr648027.aspx?lan=5&art=4&turdet=YES

Mistrovství světa v bleskovém šachu mužů

Ve čtvrtek 15. září ve 14 hodin se hrál turnaj

Mistrovství světa v bleskovém šachu ve Varšavě.

Tohoto turnaje se zúčastnili Milan Orság a Martin

Paulík. Účast byla 59 mužů.

Hrálo se švýcarským

systémem 11 kol s tempem 3 minuty na partii s přídavkem 2

vteřiny na tah. Vítězem se stal Pawel Piekielny z Polska.

Orság se umístil na 6. místě, Paulík na 41. místě. Na místě

v kongresovém sálu se předávaly medaile, diplom a pohár.

Výsledky: https://www.chessarbiter.com/turnieje/2022/ti_4717/

http://chess-results.com/tnr648027.aspx?lan=5&art=4&turdet=YES
https://www.chessarbiter.com/turnieje/2022/ti_4717/


Mistrovství světa v šachu neslyšících družstev mužů a žen

Mistrovství světa v šachu neslyšících družstev mužů a žen se konalo 14. - 24.

září 2022 v hotelu Warsaw Deaf Centre, Holiday Park Hotel, Heroldów Street1B, ve

Varšavě.

Družstvo mužů ČR: Milan Orság, Tomáš Petráň, Martin Paulík a kapitán družstva Jiří

Císař.

Družstvo žen: Anna Rývová a kapitánka Eva Borovičková.

Organizátoři odvedli dobrou práci. Hrálo se s elektronickými šachovnicemi a zápasy

mužů a žen se vysílaly živě na internetu. Takže se diváci doma mohli dívat na

internetu na partie šachu a každý den se vysílalo živě přes Youtube během turnaje.

Během zápasu mohl fotografovat jen fotograf pověřený pořadatelem.

V sále se nesmělo nosit sluchadlo, mobil a hodinky. Kdo to měl dostal

kontumaci.

V sále dne 20. září prezident ICCD Gardner předal diplom – Milan

Orság získal titul Grandmaster ICCD.

Ve čtvrtek 15. září na slavnostním zahájení se konalo představení

jednotlivých států. Pořadatel všem zúčastněným poděkoval. Každý účastník dostal

tričko a certifikát o účasti

U mužů se zúčastnilo 12 států – 59 mužů - z toho jedna žena, a hrálo se švýcarským

systémem 9 kol - 90 minut + za každý tah 30 sekund.

Mistrem světa neslyšících družstev mužů se stal tým Chorvatska, na druhém místě

tým Ukrajina a třetí místo tým Polska. Naši muži se umístili na 8. místě.

Výsledky : https://www.chessarbiter.com/turnieje/2022/tdr_4714/¨

https://www.chessarbiter.com/turnieje/2022/tdr_4714/%C2%A8


U žen se zúčastnilo 7 států – 21 žen a hrálo se každý s každým - 90 minut + za

každý tah 30 sekund.

Ukrajinky suverénně porazily všechny státy a staly se pošesté mistryněmi světa

neslyšících družstev žen. Na druhém místě se umístil ženský tým Lotyšsko a třetí

místo získalo Polsko. Naše ženy se umístily na 6. místě.

Výsledky: https://www.chessarbiter.com/turnieje/2022/tdr_4717/index.html

https://www.chessarbiter.com/turnieje/2022/tdr_4717/index.html


Na předávání cen a medailí pořadatel turnaje všem zúčastněným dal potvrzení o

účasti a každému státu dal jednu pamětní plaketu.

Účast na Mistrovství světa v šachu nám byla umožněna díky podpoře NSA, kterému

patří naše poděkování.

Officiální webová stránka: https://chessdeafwarsaw2022.com/

Facebook:

https://www.facebook.com/people/2022-ICCD-World-Deaf-Team-Chess-Championhi

ps/100083189683928/

Mistrovství ČR v bleskovém šachu neslyšících
Mistrovství ČR v bleskovém šachu neslyšících se konalo 22. října 2022

v Brně. Pořadatelem se stal SKN Brno. Zúčastnilo se celkem 6 šachistů. Počet

závodníků z jednotlivých klubů: SKN Brno – 2, I.PSKN Praha – 2, SSK Vítkovice – 1

a Olympia Praha - 1. Mistrem ČR se stal Milan Orság z  I.PSKN.

https://chessdeafwarsaw2022.com/
https://www.facebook.com/people/2022-ICCD-World-Deaf-Team-Chess-Championhips/100083189683928/
https://www.facebook.com/people/2022-ICCD-World-Deaf-Team-Chess-Championhips/100083189683928/


STK tenis

Rok 2022 byl mimořádný, neboť se v květnu konaly deaflympijské hry

v Brazílii, kde měli čest reprezentovat Českou republiku 2 naši tenisté – Jaroslav

Šmédek a Kateřina Blaščíková.

Kateřina Blaščíková začala svůj první zápas v singlu na Deaflympiádě vítězně, ale

ve druhém a třetím setu byla Řekyně lepší a zápas skončil 1:2 (7:5, 2:6, 2:6) pro

Kačku. Bohužel ji prohra v tomto zápase posunula do spodního pavouka („B“), kde

mohla bojovat o nejlepší 9. místo. V dalším zápase měla nastoupit proti Němce

Fleckenstein, která se rozhodla vzdát se zápasu, aby se mohla soustředit na čtyřhru

(kterou měla hrát proti našemu páru) – Kačka tedy zápas vyhrála. Další zápas Kačka

odehrála proti Italce Bassini. V tomto zápase v jednom bodě prohrávala 2:7, ale

dokázala se uklidnit a otočit skóre na výhru 9:7. V jejím posledním zápase o 9.-10.

místo měla nastoupit proti další Italce Abrami, ale ta do zápasu nenastoupila a

Kačka tak získala konečné 9. místo.

„V prvním zápase mě mrzela ta prohra – první set jsem vyhrála, ale pak

Řekyně našla moji slabinu a díky tomu mě porazila. Bylo vidět, že měla více

zkušeností. Na další Deaflympiádě se poperu o lepší umístění,“ říká o svém

působení v singlu Kačka.

● Řekyně Kalogerpoulou – 7:5, 2:6, 2:6

● Němka Fleckenstein – nenastoupila

● Italka Bassini – 9:7

● Italka Abrami – nenastoupila

Jaroslav Šmédek odjel na svou druhou Deaflympiádu s medailovými ambicemi. Na

své první Deaflympiádě v Samsunu (kdy mu bylo 15 let) totiž v singlu zlato vyhrál a

chtěl to zopakovat. V prvních třech zápasech jednoznačně dominoval – proti

Argentinci Lahitte vyhrál 6:0, 6:0, proti Indovi Dubey vyhrál 6:1, 6:1 a proti

Francouzovi Sanchez vyhrál 6:0, 6:1. Prvním vyrovnaným zápasem tak bylo

semifinále, které odehrál proti Slovinci Kegl. I v tomto zápase dokázal vyhrát – 7:6,



6:1 a měl tak jistou medaili. Ve finále za potlesku spousty českých fanoušků porazil

Maďara Mathe 6:3, 7:6 a mohl tak slavit další deaflympijské zlato.

„Jsem velice rád, že jsem obhájil zlato z Deaflympiády. Tentokrát jsem navíc uspěl i

v mixu, takže dvojnásobná radost,“ řekl po turnaji Jarda.

● Argentinec Lahitte – 6:0,6:0

● Ind Dubey – 6:1, 6:1

● Francouz Sanchez – 6:0, 6:1

● Slovinec Kegl – 7:6, 6:1

● Maďar Mathe – 6:3, 7:6

Smíšenou čtyřhru hrál Jarda na Deaflympiádě poprvé – s parťačkou Kačkou

Blaščíkovou. Na ME na Krétě v roce 2021 se společně umístili na 3. místě. V prvním

společném letošním zápase porazili Řecko 6:4, 7:5. V dalším zápase porazili Němce

7:5, 6:1. V semifinále následovala třísetová bitva s Indy, která skončila vítězně pro

náš pár – 5:7, 7:5, 6:2. Ve finále proti Taipei vyhráli 6:4, 6:2.

Jarda tak mohl slavit dvě zlata a Kačka svou první medaili z Deaflympiády.

„Čtyřhra mě i více baví, takže tomu odpovídá i výsledek. Proti Německu se mi hrálo

hodně dobře, u ostatních se u mě vyskytly chyby hlavně na síti. Takže vím, na čem

mám do budoucna pracovat. Medailový ceremoniál byl skvělý zážitek,“ doplnila

Kačka.

● Řecko Kalogeropoulou/Samartsidis – 6:4, 7:5

● Němci Fleckenstein/Kaufman – 7:5, 6:1

● Indové Shaik/Sekhar – 5:7, 7:5, 6:2

● Taipei Lin/Wang – 6:4, 6:2



12.11.2022 SK Olympia Praha SPS, z.s. z pověření ČDV a STK tenisu

pořádala 4. Otevřené Mistrovství ČR neslyšících v tenise jednotlivců

mužů a žen.

Turnaj proběhl ve sportovním středisku Hamrsport na Praze 10, ulice

Záběhlická 3200/3. Zápasy se odehrály v nafukovacích halách a na antukovém

kurtu. Přihlásilo se celkem 8 mužů a 4 ženy, včetně sportovců i ze zahraničí.

Muži

Marino Kegl (Slovinsko)

Jacek Kalinovski (Polsko)

Petr Blaščík (SK Olympia Praha SPS)

Jaroslav Šmédek (SK Olympia Praha SPS)

Antonín Hudi (SK Olympia Praha SPS)

Vojtěch Vicherek (SK Olympia Praha SPS)

Karel Saitl (I. PSKN)

Milan Eichler (I. PSKN)

Ženy

Sara Twardowska (Polsko)

Kateřina Blaščíková (SK Olympia Praha SPS)

Veronika Bednářová (SK Olympia Praha SPS)

Stella Maštalířová (SK Olympia Praha SPS)

U mužů se řád turnaje nastavil na systém pavouka pro postupující a na pavouka

„útěchy“ pro vyřazené z 1. kola zápasů, kde se prvotní zápasy nejprve losovaly živě

na FB https://www.facebook.com/100057646112162/videos/1164480054163316.

Hrálo se na 2 vítězné sety, přičemž 3. rozhodující set byl nahrazen supertiebreakem

do 10 bodů.

Dle ICSD (International Committee of Sports for the Deaf) tenisového žebříčku k

datu 1.6.2022 byli do turnaje nasazení tito hráči dle pořadí: 1. Jaroslav Šmédek, 2.

Marino Kegl, 3. Antonín Hudi, 4. Petr Baščík (poslední dva tenisté dle odehrání

minulých zápasů). U žen se soutěžní systém nastavil na pravidlo „každý s každým“.

https://www.facebook.com/100057646112162/videos/1164480054163316


Turnaj probíhal od ranních hodin bez větších komplikací a bez zranění. V

rozhodovacích fázích turnaje mužů v boji o 3. místo zvítězil Karel Saitl a u žen

zvítězila s plným počtem bodů Kateřina Blaščíková. Mistrovství bylo ukončeno

finálovým zápasem mezi Jaroslavem Šmédkem a Marinem Keglem, kde zvítězil

Jaroslav Šmédek. Open MČR bylo zakončeno těsně před 18:00 h.

Mezinárodní soutěže

Jaroslav Šmédek

● 1. místo ve dvouhře na deaflympiádě v Brazílii

● 1. místo ve smíšené čtyřhře (Kateřina Blaščíková) na deaflympiádě v Brazílii

Kateřina Blaščíková

● 1. místo ve smíšené čtyřhře (Jaroslav Šmédek) na deaflympiádě v Brazílii

Mistři České republiky
Jaroslav Šmédek
Kateřina Blaščíková

https://www.olympiapraha.cz/deaflympiada-2x-tenisove-zlato/

https://www.olympiapraha.cz/mame-2x-zlato-a-bronz-z-4-open-mcr-neslysicich-v-teni
se-jednotlivcu-muzu-a-zen/

https://www.olympiapraha.cz/deaflympiada-2x-tenisove-zlato/
https://www.olympiapraha.cz/mame-2x-zlato-a-bronz-z-4-open-mcr-neslysicich-v-tenise-jednotlivcu-muzu-a-zen/
https://www.olympiapraha.cz/mame-2x-zlato-a-bronz-z-4-open-mcr-neslysicich-v-tenise-jednotlivcu-muzu-a-zen/


STK zimní sporty

Hned začátkem roku 2022 došlo k obnovení Evropského poháru (po skoro

dvouleté pauze kvůli covid-19. Jezdili Hartig, Panský a Ponocný. Každý individuálně

trénovali jak na kopci tak i na suchu, aby si udrželi kondičku. FISové závody taky

jezdili Hartig a Ponocný, Tereza Kmochová.

Evropský pohár, která každoročně pořádá 3x závody - 1x za měsíc.

1. kolo - Německo - Gamisch - Partenkirchen 14 - 16.1.2022

2. kolo – Rakousko - Reiteralm – Are 11 – 13.2.2022 zrušen

3. kolo – Švýcarsko – Lenzerheide 11.3 – 13.3.2022

Za celkové Evropského poháru 1 – 3 kol bodování:

Hartig Jiří: 1.místo z 28 (Získal glóbus)

Ponocný Matěj: 15. místo z 28

Panský Jan: 20. místo z 28

Klub Skivelo na 4. místě z 12

Všechny výsledky Evropského poháru jsou na odkazu:

https://www.deafskieuropacup.com/race-results-20202/

https://www.deafskieuropacup.com/race-results-20202/


Fisové závody:

Jiří Hartig: http://vysledky.czech-ski.com/evidence/vysledky$1894.html

Matěj Ponocný: http://vysledky.czech-ski.com/evidence/vysledky$2904.html

Tereza Kmochová: http://vysledky.czech-ski.com/evidence/detail$1309.html

Nově fungující systém a to gestorství Svaz lyžařů ČR (Alpské lyžování +

Snowboard)

● Ponocný Matej

● Kmochová Tereza

● Hartig Jiří

● Tomáš Pazdera

František Kocourek - běžkař

Zimní sezóna 2022 byla historicky nejlepší ve srovnání s předchozími

běžkařskými sezónami. Osobní zlepšení v umístěních jsem měl na téměř na všech

zúčastněných závodech. Nejlépe zvládnutým závodem byla Bedřichovská 30km

volný styl (20. místo z 500 účastníků), Jizerská (125. z okolo 4000 účastníků),

Marcialonga (celkově 315. z okolo 5000 účastníků). Jako jeden z nejvýznamnějších

úspěchů bylo 11. místo (celk. účast 254 závodníků) na Svalbardskimaratonu - 42

km, který se uskutečnil na Špicberkách na konci dubna.

Přes letní sezónu až do začátku listopadu jsem se pravidelně zúčastňoval závodů na

kolečkových lyžích, které měly převážně délku závodu podobně Deaflympijským. Na

těchto krátkých závodech se mi podařilo získat 3x pódiová umístění.

MČR alpské lyžování pro neslyšící

Mistryně u žen: Veronika Grygarová (slalom + obří slalom)

Mistr u mužů: Matej Ponocný (slalom + obří slalom

http://vysledky.czech-ski.com/evidence/vysledky$1894.html
http://vysledky.czech-ski.com/evidence/vysledky$2904.html
http://vysledky.czech-ski.com/evidence/detail$1309.html


V odkazech jsou hodnocení + výsledky + fotky

https://deaflympic.cz/nezarazeno/mcr-v-alpskem-lyzovani.html

https://deaflympic.cz/nezarazeno/mcr-v-alpskem-lyzovani.html

